Физическая культура (девочки)
Победители:Еднак Виктория Владимировна (10 класс), Менькина Евгения Андреевна (11 класс), Кайгородова Снежана Сергеевна (9 класс), Основина Наталья Михайловна (8 класс), Носкова Екатерина Ивановна (8 класс)
Призеры: Никонова Валерия Александровна (7 класс), Биянова Мария Павловна (9 класс)
Физическая культура (юноши)
Победители:Мовчан Семён Александрович (7 класс), Шамсутдинов Александр Евгеньевич (11 класс), Музафаров Даниил Дмитриевич(8 класс), Фомин Егор Леонидович (7 класс)
Призеры:Клещев Артём Денисович, Зинович Алексей Максимович, Яковлев Дмитрий Витальевич (8 класс), Слипенко Богдан Павлович (9 класс), Ярыныч  Александр Александрович(10 класс), Храмцов Денис Николаевич, Бурков Георгий Андреевич (11 класс)
Технология 
Победители:Мелкозёрова Екатерина Александровна (7 класс), Дьячкова Дарья Игоревна (8 класс)
Призеры:Ступаков Станислав Александрович, Мовчан Семён Александрович (7 класс), Краморенко Марк Николаевич (8 класс), Бурков Георгий Андреевич (11 класс)
Литература
Победители: Двинских Владислава Александровна, Каримова Карина Сергеевна (8 класс)
Призеры: Меринова Анастасия Алексеевна, Никонова Валерия Александровна (7 класс), Краморенко Марк Николаевич, Першина Александра Юрьевна, Токарева Кира Сергеевна, Черепанова Виктория Дмитриевна (8 класс), Кайгородова Снежана Сергеевна (9 класс)
География
Призеры:Краморенко Марк Николаевич, Лукащук Карина Руслановна, Каримова Карина Сергеевна, Токарева Кира Сергеевна
Химия
Победители: Каримова Карина Сергеевна, Лукащук Карина Руслановна (8 класс)
Призер: Мурлыкина Кира Дмитриевна (8 класс)
Русский язык
Призеры: Меринова Анастасия Алексеевна, Мелкозёрова Екатерина Александровна, Парфёнова Мария Игоревна (7 класс), Мишин Артём Максимович, Краморенко Марк Николаевич, Берникова Екатерина Евгеньевна, Двинских Владислава Александровна, Брусницин Савелий Георгиевич, Першина Александра Юрьевна, Токарева Кира Сергеевна, Лукащук Карина Руслановна, Каримова Карина Сергеевна, Андреева Анастасия Равильевна, Носкова Екатерина Ивановна  (8 класс), Шаламова Алина Сергеевна, Кайгородова Снежана Сергеевна, Дюкова Елизавета Андреевна, Ямова Виктория Дмитриевна (9 класс), Бузина Елизавета Федоровна (11 класс).
Обществознание
Победители:Палько Екатерина Андреевна (10 класс), Дюкова Елизавета Андреевна, Шаламова Алина Сергеевна, Кайгородова Снежана Сергеевна, Трошкина Вилория Романовна ,Фрейдина Елизавета Даниловна, Ямова Виктория Дмитриевна, Белоусова НэллиИльгизовна (9 класс), Корюкалова Дарья Александровна, Токарева Кира Сергеевна, Лукащук Карина Руслановна, Мурлыкина Кира Дмитриевна, Рябкова Ксения Евгеньевна, Каримова Карина Сергеевна, Андреева Анастасия Равильевна, Черепанова Виктория Дмитриевна, Барышникова Мария Павловна, Минеева Дарина Игоревна, Мишин Артём Максимович, Першина Александра Юрьевна, , Исланкин Даниил Антонович, (8 класс), Мовчан Семён Александрович, Мелкозёрова Екатерина Александровна (7 класс)

Призеры:Кощий София Владимировна (11 класс), Щербакова Мария Александровна, Черепанов Максим Леонидович (10 класс), Суворова Кристина Александровна, Рыбакова Карина Владиславовна, Курбанова Диана Бабековна( 9 класс), Берникова Екатерина Евгеньевна, Дьчкова Дарья Игоревна, Шмотьева Вероника Сергеевна (8 класс), Калинина Ульяна Сергеевна, (7 класс)
Биология
Победители: Мовчан Семен Александрович (7 класс), Каримова Карина Сергеевна, Краморенко Марк Николаевич,  Мурлыкина Кира Дмитриева, Николина Полина Дмитриевна, Першина Александра Юрьевна (8 класс), Питенко Надежда Алексеевна (11 класс)
Призеры: Вяткина Елизавета Александровна (8 класс), Кощий София Владимировна (11 класс), Трошкина Вилория Романовна, Шаламова Алина Сергеевна (9 класс)
География
Призеры:Краморенко Марк Николаевич, Лукащук Карина Руслановна, Каримова Карина Сергеевна, Токарева Кира Сергеевна (8 класс)
Английский язык
Призеры: Лежнин Дмитрий Евгеньевич (8 класс), Шаламова Алина Сергеевна (9 класс), Овчинникова Лиана Дмитриевна (11 класс)
Математика
Призер: Лукащук Карина Руслановна
Искусство
Призер: Суворова Кристина Александровна
Физика
Призер: Мелкозерова Екатерина Александровна
ОБЖ
Победители: Питенко Надежда Алексеевна, Бурков Георгий Андреевич (11 класс)
[bookmark: _GoBack]Призеры: Захарюта Кирилл Александрович, Смагин Алексей Николаевич, Макаров Андрей Владимирович (7 класс), Бунькова Алиса Тимофеевна, Андреева Анастасия Равильевна, Гробер Наталья Викторовна, Каримова Карина Сергеевна, Шестакова Полина Андреевна, Токарева Кира Сергеевна (8 класс), Ярыныч  Александр Александрович (10 класс)





